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Palavra Livre o Vereador Presidente Jubio Carlos Montel de Moraes, muito bem senhores mais uma vez cumprimentar a todos presente, eu faço questão de falar o nome de cada um que esta presente, senhor Epaminondas, José Barbosa, senhor Valdeci Barzoto, Niltão, Ronie parceirasso, Gregório, Ruy Carlos homenageado da noite, Marcio, o Lédio, doutor Jorge seja bem-vindo, a nossa psicóloga Lucinete já quero também dizer a senhora como já foi falado por alguns Parlamentares que o projeto tramitou hoje nessa Casa de Leis foi aprovado por unanimidade e assim será equiparado o salario de todos os psicólogos na rede municipal também o Churuta grande parceiro, sejam todos bem-vindos. Eu quero registrar pessoalmente o nome de cada um porque é muito bom ver esse timaço aqui em nosso Plenário nos acompanhando vindo aqui ver dar força, ancorar, amparar o amigo Ruy. Senhores Vereadores quero parabenizar todos vocês, agradecer, parabenizar o doutor Celso pela indicação, pela aprovação unanime e ate cheguei a me arrepiar em ver a emoção do senhor Ruy então assim a gente sentiu a energia positiva do senhor é uma humilde homenagem que o Parlamento consegue fazer, mas é de coração. Senhores Vereadores eu quero parabenizar como sempre fiz essa união que esse Parlamento tem apesar de ter divergências de opiniões, mas o Parlamento é um Parlamento unido, parabenizo o Vereador Anilton que ao perceber que chegou nessa Casa de Leis o projeto numero noventa e oito que estabelece cargos de planos de carreiras de alguns servidores e assim ele foi questionado por algumas trabalhadoras, servidoras técnicas de enfermagem, solicitou e veio aqui para Câmara fez a reunião com os Vereadores aonde foi debatido, foi discutido para ver a melhor solução porque o projeto impactava diretamente no subsídio de uma certa forma de alguns servidores então nada melhor que um bom diálogo, após isso fomos até o Prefeito alinhar, fomos ate o auditor pra poder ver do que se tratava para poder deixar mais claro, fomos também até o RH pra ver se tinha algum problema, alguma divergência lá algum número lançado errado, então assim, é dessa forma que um Parlamento sério que vê pela população, trabalha e hoje temos a prova viva também veio dois projeto o cem e o cento e um, onde com pedido de urgência especial e as Comissões responsáveis para dar o parecer se sentaram comigo e pediram mais um prazo isso mostra que o Parlamento não esta de baixo das asas do Prefeito que nem algumas pessoas falam pelo contrario aqui nós reunimos, discutimos e vemos a melhor forma de votar o projeto para que todos os Vereadores tenham sua convicção no voto respaldando aí fundamentando o seu voto é muito bom essa união onde o Vereador pede mais um tempo para ler e ir atrás e sanar suas dúvidas. Entrando aqui só rapidamente ao mérito do que o Vereador Anilton disse para que as pessoas que nos acompanham para a população presente nas redes sociais em relação a publicação que foi feita ela de fato como Presidente da Casa fui muito procurado, ela de fato não é que eu me preocupo com as publicações mais é porque me procuraram, é uma publicação tendencioso como assim? É uma publicação que no início como foi falado pelo próprio Vereador se é um comerciante que empenhou ou se vendeu algo tem que receber mais ou menos assim e o projeto ele veio muito genérico no seu texto, mas fala que é uma abertura de crédito para retirar recursos do PAB e do MAQ para pagar terceiros, pessoas jurídicas, então dá a entender mesmo que é pra pagar empresas, enfim comércio e não é isso é pessoa jurídica dentro da própria área da saúde vocês sabiam que tem médicos que tem CNPJ que para receber precisam estar contratado então gente não foi feito nada, votado nada que vai futuramente Deus abençoa devidos os impactos a gente já observou e mandaram pra nós a gente vê que Deus abençoe não vai faltar nada nos insumos e pelo contrário se não tivesse aberto essa abertura de crédito especial poderia ate deixar de amanhã ter uma mão de obra, ter um medico, um profissional qualificado para atender a população, então é assim que eu acho que os demais Vereadores votaram e embasaram seu voto e parabenizo todos vocês e é isso quero aqui mais uma vez agradecer a todos, quero também deixar registrado com vocês senhores que segunda feira que vem não terá Sessão tá devido a Lei Orgânica o artigo vinte e oito não haverá Sessão porque já temos cinco segundas-feiras esse mês e já foi feito quatro Sessões então não haverá necessidade de ter a próxima Sessão, mas porem peço a todos os Vereadores que fiquem comunicáveis para caso precisa se reunir ou para o chamamento de uma extraordinária vocês serão comunicados e que Deus vos abençoe e vos acompanhe no retorno de suas residências, obrigado.
